
  

Уважаемые налогоплательщики! 

 Налоговая служба призывает оплатить задолженность 

   

1 декабря 2017 года  истёк срок уплаты имущественных налогов физических 

лиц за 2016 год. Собственники недвижимости, земельных участков и 

транспортных средств должны были уплатить свои налоги. 

Тем, кто этого не сделал, заплатить все равно придется, потому что к 

должникам применяются меры принудительного взыскания. Но прежде 

налоговая служба предлагает исправить ситуацию добровольно: направляет 

требования с предложением уплатить суммы в установленный срок. Если этого 

не происходит, по решению суда возбуждается исполнительное производство. 

Далее судебные приставы, придя к неплательщику домой, могут арестовать 

имущество, банковские счета, взыскать долги за счет имеющихся наличных 

средств. К тому же, при наличии задолженности человека не выпустят за 

границу. И узнает он об этом уже в аэропорту, перед вылетом, когда его не 

допустят на посадку. 

Уплатить нужно еще и пени (их ежедневно начисляет налоговая служба, пока 

задолженность не будет полностью погашена), а также исполнительский сбор – 

7 % от подлежащей взысканию суммы или стоимости взыскиваемого 

имущества, но не менее одной тысячи рублей. 

Очевидно, что проще и дешевле платить налоги до наступления срока, а если 

задолженность уже образовалась, то расстаться с ней лучше добровольно и 

незамедлительно. Тем более, что идти никуда не нужно, ведь на нашем сайте 

www.nalog.ru в «Личном кабинете налогоплательщика» и портале госуслуг 

можно узнать о наличии задолженности и оплатить ее онлайн. Услуга доступна 

для всех пользователей со стандартной и подтвержденной учетной записью. 

При обращении в налоговую инспекцию необходимо иметь документ, 

удостоверяющий личность. 

Узнать о наличии долга (либо проверить его отсутствие) можно следующими 

способами: 



- через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических 

лиц», размещенный на сайте ФНС России: www.nalog.ru;  

- с помощью сайта государственных услуг: www.gosuslugi.ru;  

- обратившись в любой офис МФЦ. 

                                                                                                            


